



ОВЕЧКИН: ДО ГРЕТЦКИ – 75 ШАЙБ

Дубль капитана «Вашингтона» в матче с «Миннесотой» (3:5) еще больше приблизил нашего форварда к великому канадцу



ФУТБОЛ

МАТИАС НОРМАНН: «НЕ ПОНИМАЮ, ПОЧЕМУ ЛЮДИ УДИВЛЯЮТСЯ, ЧТО Я ОСТАЛСЯ В РОССИИ»

Эксклюзивное интервью норвежского хавбека бело-голубых, одного из немногих европейских легионеров, кто продолжает выступать в РПЛ

— Ваше решение вернуться в Россию из аренды в «Норвиче» удивило многих. Почему это сделали?

— Никогда не пойму, почему люди этим удивлены.

— Потому что многие футболисты из Евросоюза в последний год уезжают из РПЛ, а не наоборот.

— Для меня что Москва, что Норвегия, что Англия — места, где могу играть. А футбол есть футбол, и он одинаков везде. Так что не вижу в этом проблемы.

— Ваш стиль жизни в Москве претерпел большие изменения по сравнению с Ростовом — городом совсем другого размера?

— Если быть до конца честным, с момента приезда в Россию мне всегда нравилась Москва. Хотел попробовать играть в столице. И, безусловно, здесь я счастлив.

— В «Ростове» вы были звездой, но вернулись не туда. Случилось ли это из-за того, что на Дону с 24 февраля прошлого года закрыт аэропорт, что значительно усложняет логистику?

— Безусловно, рассматривал и учитывал все нюансы. Но, как уже сказал, Москва и возможность выступать здесь всегда были у меня в голове. И когда предложение из «Динамо» появилось, даже не думал говорить «нет». Решил все сразу. Это лучшее, что могло со мной произойти.

— Почему вы в 2021-м захотели уйти из «Ростова»?

— На моем нежелании оставаться в Ростове сказался уход в сборную России Валерия Карпина. Перенес это очень тяжело, сильно расстроился и потерял часть мотивации. В первую очередь поэтому хотел отсюда уйти и уже настроился на это. Но, конечно, возможность выступать в АПЛ всегда оставалась мечтой, и, когда такой шанс появился, захотелось его использовать.

— Чувствуете, что «Динамо» уже стало для вас такой же своей командой, какой был «Ростов»?

— Как футболист, ты хочешь играть так много и так хорошо, как это возможно. К сожалению, не мог выступать на своем привычном уровне. Мне не везло, и сейчас я полностью сфокусирован на том, чтобы вернуться на поле и в свое обычное игровое состояние. Обо всем остальном стану думать позже.

— Болельщики «Динамо», да и клуб тоже, рассчитывали, что вы сразу станете большой частью команды. Но тогда не сложилось. Как считаете почему? Результативная ошибка с «Зенитом» вас не надломил?

— Каждый совершает ошибки. Это была моя не первая и, наверное, не последняя. Не могу сказать, что она серьезно повлияла, не говоря уже о том, чтобы надломить. Каждый день учу и тренирую себя, в том числе и в плане сильного менталитета. Ничто не может меня сломать.

У меня вообще не было предсезонной подготовки. Пришел в «Динамо» и сразу начал играть. Не скажу, что это сложно, но, по собственному ощущению, в тот момент отставал от всех в плане физической готовности. Из-за этого и травмы пошли. Но это футбол и жизнь, в них разное случается. Ты не можешь сдаваться.

Конечно, я пережил непростое время. Но тут смотря с чем сравнивать. До тех пор, пока здорова моя семья, на что вообще могу жаловаться? Просто должен вернуться и снова стать самим собой. Только об этом и думаю. И о том, чтобы снова сделать болельщиков «Динамо» счастливыми. Хочу выстроить с ними хорошие взаимоотношения. Они сейчас моя мотивация. Должен показать им, что я — игрок!

ИГОРЬ РАБИНЕР

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ ИНТЕРВЬЮ — В ОДНОМ ИЗ БЛИЖАЙШИХ НОМЕРОВ И НА [SPORT-EXPRESS.RU](https://sport-express.ru)



Кристина Корвникова ФК «Динамо»



Александр Федоров «СЭ». Снято на Сапоне

ИНТЕРВЬЮ ЖЕНЫ БОЛЬШУНОВА

Супруга трехкратного олимпийского чемпиона по лыжным гонкам Анна рассказала «СЭ», как звездный спортсмен общается с полугодичной дочкой Евой и как семье удалось почти не расставаться в ходе сезона



Reuters

«БАРСА» В ШАГЕ ОТ ЧЕМПИОНСТВА

Вечером в воскресенье каталонцы победили «Реал» (2:1), оторвались от него на 12 очков и фактически гарантировали себе первое место в ла лиге



Reuters

КУЧЕРОВ НАБРАЛ 100 ОЧКОВ В РЕГУЛЯРКЕ

Двукратный обладатель Кубка Стэнли в составе «Тампы» в третий раз в карьере выбил сотню в чемпионатах НХЛ



ХОККЕЙ // КХЛ. Кубок Гагарина

«Адмирал» не сдается

Главная сенсация первого раунда хочет новых подвигов и во втором. После двух поражений в Казани от «Ак Барса» дальневосточники провели три сухих периода дома, а в овертайме забили победный гол и сократили отставание в серии.



ЗАПАД		ВОСТОК	
СКА (1)	22 марта СКА (4-2)	22, 24 марта	Ак Барс (1)
Динамо Мн (8)	2:1 ОТ, 5:4, 4:0 Счет в серии 3-0	Ак Барс (4-2)	Нефтехимик (8)
Торпедо (4)	Торпедо (4-2)	3:2, 2:1, 0:1 ОТ Счет в серии 2-1	Салават Юлаев (2)
Динамо М (5)		Адмирал (4-2)	Адмирал (7)
Локомотив (3)	21, 23 марта Локомотив (4-1)	21, 23 марта	Авангард (3)
Витязь (6)	0:2, 2:3 Счет в серии 0-2	Авангард (4-1)	Сибирь (6)
ЦСКА (2)	ЦСКА (4-3)	2:1 ОТ, 4:3 Счет в серии 2-0	Автомобилист (4)
Северсталь (7)		Металлург (4-3)	Металлург (5)